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XI kJac

3agaua 1. Hekax, u x, ca KopeHH Ha ypaBHeHHeTO x° —3x+n=0,a x, U X, ca KOPEHHU Ha

YpaBHEHUETO x*=12x+m=0. Ao uncnara X,, X,, X;, X, B3€TH B TO3M pell, 00pa3yBaT

pacTsiia reoMeTpuiHa Mporpecust, HaMepeTe CTOMHOCTUTE HA 1 U M.

7 TOUYKH

3agaua 2. B AABC crpanata AB = 2\/7 cm, ZACB = 60". Axo touka O e UeHTbp Ha
Brrcanata B AABC okpbxHOCT U AQ : OB =1:2 , HamepeTe OTHOIICHUETO Ha PaJINyCUTe

Ha onucaHaTta okoio AABC okpbxkHOCT U Biiucanata B AABC OKpPBKHOCT.

7 TOYKH

3amaua 3. JlaneHo e ypaBHennero (a—2)x” —2ax+3a =0, KbIETO a € peajyeH mapamMeThp.

A) AKo a e paBHO Ha ITO-TOJIEMUSI KOPEH HA YPaBHEHHETO

\/ 4x* =3x+15+ \/ 4x> -3x+8=7,ax, u x,ca KOpEHUTE HAa MAPAMETPMUHOTO YpaBHEHHUE 3a

Ta3W CTOMHOCT Ha a U X, <X,, HaMepeTe CTOMHOCTTA Ha n3pasa

cos(180° — ar) sin” &
X +x,cosa|teax—2——| 3a a=0°, 90°, 180°.
Vsin(00 1 a) 8 in2a

S TouKH
B) la ce HamepsT enuTe CTOMHOCTH Ha peaTHus mapaMeThp d, 32 KOUTO KOPCHHUTE Ha
YPaBHEHHUETO Ca C pa3JInyHU 3HAIIH.

2 TOYKH

Bpeme 3a padora 4 yaca.

Kemaem Bu ycnex!



